



2016年3月17日 星期四

丙申年二月初九



中共黑龙江省委机关报 黑龙江日报报业集团出版

第22522期 今日8版

邮发代号13-1 国内统一刊号 CN23—0001 东北网: www.dbw.cn 黑龙江新闻网: www.hljnews.cn



习近平致电祝贺吴廷觉当选缅甸总统

据新华社北京3月16日电 3月15日,国家主席习近平致电吴廷觉,祝贺其当选缅甸联邦共和国总统。习近平在贺电中表示,相信在吴廷觉总统领导下,缅甸人民一定能够在国家建设和发展道路上取得更大成就。

习近平指出,中缅两国山水相连,“胞波”友谊源远流长。不断深化中缅睦邻友好和互利合作,符合两国和两国人民的根本利益。中方愿同缅方共同努力,推动中缅全面战略合作伙伴关系持续稳定发展,更好地造福两国人民。

缅甸联邦议会15日上午投票选举总统,全国民

主联盟(民盟)资深成员吴廷觉当选总统。

缅甸宪法规定,总统由联邦议会选出。联邦议会包括3个团体:经选举当选的人民院议员团、民族院议员团和不经选举产生的军人议员团。每个团体均可以推举一名副总统作为总统候选人,最后在联邦议会集体投票表决,得票最多者任总统,另外两人任副总统。本月11日,吴廷觉、吴敏瑞和亨利班提被推举为副总统参加总统选举。

新当选总统吴廷觉将与两名副总统共同组建新政府,获得议会表决通过后,新一届政府将于4月1日正式履职。

十二届全国人大四次会议在京闭幕

习近平李克强俞正声刘云山王岐山张高丽在主席台就座 张德江主持批准政府工作报告、“十三五”规划纲要、全国人大常委会工作报告等通过慈善法 习近平签署主席令予以公布

新华社北京3月16日电 第十二届全国人民代表大会第四次会议圆满完成各项议程16日上午在人民大会堂闭幕。大会批准政府工作报告、“十三五”规划纲要、全国人大常委会工作报告等;通过慈善法,国家主席习近平签署第43号主席令予以公布。

今天的大会应出席代表2943人,出席2859人,缺席84人,出席人数符合法定人数。

闭幕会由大会主席团常务主席、执行主席,全国人大常委会委员长张德江主持。

大会主席团常务主席、执行主席李建国、王胜俊、陈昌智、严隽琪、王晨、沈跃跃、吉炳轩、张平、向巴平措、艾力更·依明巴海、万鄂湘、张宝文、陈竺在主席台执行主席席就座。

上午9时,张德江宣布大会开始。

会议经表决,通过了关于政府工作报告的决议。决议指出,会议高度评价“十二五”时期我国经济社会发展取得的重大成就,充分肯定国务院过去一年的工作,同意报告提出的“十三五”时期主要目标任务、重大举措和2016年工作部署,决定批准这个报告。

会议表决通过了关于国民经济和社会发展第十三个五年规划纲要的决议。决议指出,会议同意全国人大财政经济委员会的审查结果报告,决定批准这个规划纲要。会议认为,“十三五”规划纲要全面贯彻了《中共中央关于制定国民经济和社会发展第十三个五年规划的建议》的精神,提出的“十三五”时期经济社会发展的主要目标、重点任务和重大举措,符合我国国情和实际,体现了全国各族人民的共同意愿,反映了时代发展的客观要求,经过努力是完全可以实现的。

会议表决通过了关于2015年国民经济和社会发展计划执



3月16日,十二届全国人大四次会议在北京人民大会堂闭幕。习近平、李克强、俞正声、刘云山、王岐山、张高丽等党和国家领导人出席闭幕会并讲话。



张德江主持闭幕会并讲话。

新华社记者 李学仁摄

大会完成各项议程后,张德江发表讲话。他说,十二届全国人大四次会议在全体代表的共同努力下,圆满完成了各项预定任务。会议充分发扬民主,严格依法办事,保持良好会风,开得很成功,是一次民主、团结、求实、奋进的大会。会议期间,代表们肩负全国各族人民的重托,认真履行宪法和法律赋予的职责,讲大局、议大事,重实际、求实效,集思广益,凝聚共识,使会议各项成果充分体现了党的主张和人民意志的统一。

张德江说,本次会议的一个重要成果,就是审查批准了国民经济和社会发展第十三个五年规划纲要。我们要在以习近平同志为核心的党中央的坚强领导下,全面实施“十三五”规划纲要,坚持发展是第一要务,牢固树立和贯彻落实创新、协调、绿色、开放、共享的新发展理念,统筹推进经济建设、政治建设、文化建设、社会建设、生态文明建设和党的建设,确保如期全面建成小康社会,为实现第二个百年奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦奠定更加坚实的基础。

张德江说,本次会议审议批准了政府工作报告和其他报告,对2016年国家各方面工作作出安排部署。要认真贯彻本次会议精神,按照“五位一体”总体布局和“四个全面”战略布局,坚持以新发展理念引领发展,坚持以人民为中心的发展思想,推动我国社会生产力水平整体改善,把本次会议确定的工作部署、目标任务和政策举措贯彻好、落实好,努力实现全面建成小康社会决胜阶段良好开局。

张德江说,本次会议审议通过的慈善法,是我国慈善制度建设的一部基础性、综合性法律,为弘扬社会主义核心价值观和中华民族传统美德、促进我国慈善事业发展提供了重要法治保障。

陈润儿在全省水利建设推进电视电话会议上强调
认真贯彻落实习近平总书记重要讲话精神
及早抓紧水利工程建设
助推龙江全面振兴发展

行情况与2016年国民经济和社会发展计划的决议,决定批准关于2015年国民经济和社会发展计划执行情况与2016年国民经济和社会发展规划纲要的报告,批准2016年国民经济和社会发展计划;表决通过了关于2015年中央和地方预算执行情况与2016年中央和地方预算的决议,决定批准关于2015年中央和地方预算执行情况与2016年中央和地方预算草案的报告,批准2016年中央预算。

会议经表决,通过了慈善法,自2016年9月1日起施行。

会议表决通过了关于全国人大常委会工作报告的决议。决议指出,会议充分肯定全国人大常委会过去一年的工作,同意报告提出的今后一年的主要任务和工作安排,决定批准这个报告。

会议经表决,通过了关于最高人民法院工作报告的决议、关于最高人民检察院工作报告的决议,决定批准这两个报告。

会议还表决通过了关于确认全国人大常委会接受黄润秋辞去第十二届全国人大常委会委员职务的请求的决定。

发展理念引领发展,坚持以人民为中心的发展思想,推动我国社会生产力水平整体改善,把本次会议确定的工作部署、目标任务和政策举措贯彻好、落实好,努力实现全面建成小康社会决胜阶段良好开局。

张德江说,本次会议审议通过的慈善法,是我国慈善制度建设的一部基础性、综合性法律,为弘扬社会主义核心价值观和中华民族传统美德、促进我国慈善事业发展提供了重要法治保障。

(下转第六版)

我们对中国经济长期向好充满信心 李克强总理答中外记者问

经济发展 新经济 金融 市场 五险一金 医疗保险 养老保险 农业发展 香港前景 两岸关系 简政放权

只要坚持改革开放,中国的经济就不会“硬着陆”
培育新动能,促进中国经济转型
首要任务还是要支持实体经济的发展
让企业多减轻一点负担,让职工多拿一点现金
政府下决心要推进全国医保联网
“老有所养”不会、也绝不能是一句空话
对农业扶持力度不会减,对农民支持力度不会减
香港会保持长期繁荣稳定
两岸关系的和平发展确实造福了两岸民众
用减政府权力的“痛”来换得企业、群众办事的“爽”

详见第四版



3月16日,国务院总理李克强在北京人民大会堂与中外记者见面,并回答记者提问。

新华社记者 邢广利摄

省纪委通报9起侵害群众利益不正之风和腐败问题

本报16日讯(徐大勇 记者常春晖)近期,全省各级纪检监察机关贯彻落实中央和中央纪委的要求,把查处侵害群众利益的不正之风和腐败问题作为重要任务,严肃查处了一批发生在民生资金、“三资”管理、扶贫开发等领域严重的违纪行为。16日,省纪委通报了9起典型案例:

一、哈尔滨市南岗区大成街道办事处和社区办理廉租住房工作失职问题。2012年9月,社区居民孙某某的母亲去世,其爱人在中和社区主任赵艳处开具了死亡证明。2013年11月,孙某某隐瞒其母去世事实,向社区提供了其母生前身份证件、

户口等相关材料,获得了廉租住房。2015年10月,因中和社区审查不严,该社区主任赵国艳受到党内严重警告处分,时任党支部书记郝兴兰受到党内警告处分。

二、依兰县粮食局原局长闫振国骗取小粮仓补贴资金问题。2011年至2012年,闫振国伙同他人虚报1000套国家补贴的小粮仓,骗取国家财政补贴资金178.67万元,并收受贿赂。2015年5月,闫振国受到开除党籍、开除公职处分,并被司法机关追究了刑事责任。

三、富裕县富路镇兴隆村挪用粮食补贴款问题。2009年至2014年,兴隆村原党支部

书记杨印厚与村会计李民截留粮食补贴资金共计67.75万元,用于村集体车费、招待费、秋整地等支出。2015年7月,杨印厚受到党内严重警告处分,李民受到党内警告处分。

四、林口县林业局柳树林场套取危旧房改造资金问题。2011年至2012年,柳树林场将51户不符合条件的危旧房改造项目向上申报,套取危旧房改造补贴资金共计6.97万元,用以偿还村集体欠缴电费、发放困难补助等。2016年1月,张雅琴受到开除党籍处分(与其他违纪行为一并处理)。

五、五大连池市和平镇政府原城建干事张峰帮助骗取农村危房改造补助资金问题。2013年至2014年,邹晓平采取在登记表上不填写具体金额、直接让各村村医签名的方式,将本应发放给村医的疫苗接种补助款7827元据为己有。2015年2月,邹晓平受到留党察看二年、降低岗位等级处分,并被司法机

屋,不符合农村危房改造补助申报条件,仍伪造了相关申报材料,为农户办理了申报手续,给国家造成经济损失达100.75万元,并收受贿赂。2015年3月,张峰受到开除党籍、开除公职处分,并被司法机关追究了刑事责任。

七、安达市任民镇中心卫生院防疫站原副站长邹晓平贪占疫苗接种补助款问题。2013年至2014年,邹晓平采取在登记表上不填写具体金额、直接让各村村医签名的方式,将本应发放给村医的疫苗接种补助款7827元据为己有。2015年2月,邹晓平受到留党察看二年、降低岗位等级处分,并被司法机

关追究了刑事责任。

八、兰西县平山镇新兴村原党支部书记王鹏涛违法处置村集体房产问题。2007年,王鹏涛私自将该村价值4.09万元畜牧服务室的所有权变更给本村村民刘某某,并帮助其办理了房屋所有权证。2015年12月,兰西县纪委将王鹏涛涉嫌违法问题移送司法机关处理。

九、青冈县永丰镇挪用危房改造补助资金问题。2013年8月,永丰镇政府将危房改造补助资金110万元借给开发商赵某某用于小城镇建设长达525天,致使148户危房改造户未及时得到补助资金。(下转第二版)

(下转第二版)

(下转第二版)